

"Выборы - это выбор будущего"

Думаю каждому подростку в стране известно, что по достижении 18 лет он становится полностью дееспособным, а значит может участвовать в политической жизни страны, к примеру, принимать участие в выборах , депутатов государственной думы или президента Российской Федерации. Но многое ли мы знаем о них? Готовы ли мы взять на себя такую ответственность?

Подобие современных выборов существовало еще во времена Древнерусского государства. Жители новгородской республики, где тогда установилась боярская республика. А в период становления абсолютной монархии про выборы говорилось только в контексте местного самоуправления, и то не долгое время. Но вот в 1905 году грянула революция. Она повлекла за собой создание Государственной думы. Но людям вновь не удалось добиться всеобщих выборов. После 1917 года вроде бы люди получили все, чего так желали, но скорее эти выборы были иллюзорными, ведь на самом деле все уже было распланировано верхушками. Но вот уже в 1991 году россияне сами выбирают себе президента. После экскурса в историю вернемся в наши дни. В современной России установлен демократический режим, а значит, каждый имеет право избирать, быть избранным. Мы голосуем за кандидата в президента страны, мэра города. А за их предвыборными кампаниями следит вся страна. Но действительно ли мы выбираем всех эти личности? Или все это простой фарс, ведь элите не выгодно пускать в свои ряды " не своего человека".

Через несколько месяцев мне исполнится 18 лет, а значит, что теперь я смогу ставить галочку напротив имени кандидата, который, как я считаю, не противоречит моим личным убеждениям и будет трудиться во благо нашей страны. Но действительно ли в этом возрасте мы знаем, что будет лучше для нашего государства? Я не понимаю, почему именно с наступлением совершеннолетия у нас появляется право голосовать. Что это за магическое число 18? Сомневаюсь, что в этом возрасте у человека сразу складываются политические убеждения и формируются взгляды. Я полагаю, что минимум до двадцати лет мало кто вообще задумывается об этом, ведь в этом возрасте пока еще не волнует это. Эти причины и приводят к низкой явке на выборы такой социальной группы, как молодежь. К политическому абсентеизму среди молодежи приводит и неверие в то, что путем голосования они способны улучшить страну и жизнь россиян. Нужно ли с этим бороться? Или же это естественный этап в развитии человека, когда он отрицает все,

выступая Евгением Базаровым нашего времени? По моему мнению, государство должно продолжать проводить мероприятия, направленные на привлечение молодежи к участию в политической жизни страны. Например, проводить олимпиады, направленные на развитие политического правосознания. Ведь если они индифферентны в 20 лет, то это сохранится и в 40. Однако я считаю, что возрастной ценз государству следует повысить, например, до 25 лет, так как к этому возрасту у людей появляются семьи, они начинают сами зарабатывать деньги, им приходится себя обеспечивать самим, а значит, они смогут адекватно оценивать действия государства и подойдут к этому событию более ответственно. Придя на выборы, они проголосуют за того кандидата, позицию которого они полностью поддерживают.

Часто мы слышим, что граждане нашей страны недовольны лицами, которые занимают руководящие посты в государственном аппарате, их не устраивает внутренняя политика, проводимая государством. Но на вопрос: Когда вы голосовали последний раз? Они скажут, что и не помнят, когда последний раз были на избирательном участке, им это не интересно и не нужно. Но ведь выборы - это шанс что-то изменить, заявить о своей позиции. Однако эти люди предпочитают жить в своем мире, но при любом удобном случае они будут жаловаться на наше правительство. Если эта тенденция сохранится, то гражданами России станут безразличные к ее будущему люди. Но все в наших руках, и от нас зависит, каким будет завтрашний день страны.

Именно наше поколение в будущем должно стать политически активным населением нашей многонациональной страны. Ориентируюсь на наше волеизъявление, государство будет проводить реформы. Возможно, именно мой голос станет решающим. Поэтому прежде чем поставить галочку напротив пустой клетки, я буду думать, а достоин ли он этого места?